
Referat fra FAU-møte 4 – 23/24, Holmen skole  

Møtetid: 29. november 2023, kl. 18.00-20.00  

Møtested: Auditoriet, bak Galaksen  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Til stede: Fra skoleledelsen: Ingen  

Fra FAU: Se vedlegg 1; 12 av 21 klasser var representert i møtet. FAU var dermed beslutningsdyktig.  

Referent: Tone Vidnes 

Møteleder: Susanne Larsen 

 

Saker til behandling 

 

 

SAK 15 – 23/24 Velkommen, godkjenning av innkalling og signering av referat. 

Det fremkom ikke bemerkninger til innkallingen, og innkallingen ble dermed enstemmig godkjent. 

Det fremkom ikke bemerkninger til referat fra FAU-møtene 25. oktober 2023, og ble dermed 

enstemmig godkjent.  

Susanne Larsen ble enstemmig valgt som møteleder. Tone Vidnes ble enstemmig valgt som referent. 

Årets siste FAU møte 

SAK 16 – 23/24 – orientering fra skoleledelsen  

• Ingen fra skoleledelsen til stede, derfor ikke mulig å få orientering fra rektor i forhold til 

ønske om oppdatering om skolens oppfølgingsrutiner ved elevenes utagering, nasjonale 

prøver på 5. trinn og kartleggingsprøver på 3. trinn. Dette tas opp neste møte etter nyttår. 



SAK 17 – 23/24 – Orientering fra FAU ledelse 

• FAU leder presenterer skolens ønske om at FAU er enige i at skolen jobber med en konkret 

plan om å endre klassesammensetning – dette som forutsetning for at skolen skal bruke tid 

med å jobbe med dette forslaget. 

o Skoleledelsen har i siste møte presentert sin vurdering om å prioritere bytting av 

klasser etter første trinn – dette da man rask ser hvilke grupperinger som fungerer og 

ikke fungerer, og da det ansees å være hensiktsmessig ift godt foreldremiljø å bytte 

tidlig. Representanter i FAU har i siste møte gitt innspill om å gjøre endringer i 

klassesammenstening ved høyere alderstrinn. 

o FAU ønsker tanker og erfaringer fra rektor om erfaringer fra andre skoler som endrer 

klassesammensetninger 

o Hvis vi stiller oss positive til utredning så må det via FAU før det fattes et vedtak. 

 

o FAU representanter gir tilbakemelding om at dette ikke skal være et tiltak istedenfor 

tiltak for dårlig klassemiljø – viktigheten av å sette inn tiltak tidlig når det er 

utfordringer er like viktig som før 

o Flere er skeptiske til å sette i gang en utredning – ikke konsensus på hvordan FAU 

stiller seg til dette. Ønskes det at FAU skal være del av prosessen?  

o Det gis mange innspill om vi skal utrede tidlig utskifting (1. trinn) eller en senere 

utskifting (f.eks. 4. trinn).  

o FAU forespør skoleledelsen å utrede fordeler og ulemper med flere alternativer før 

FAU ønsker å gå videre med saken; hvilke alternativer tjener best hvilket hensyn ift 

bedre klassesammensetninger og læringsmiljø.  

o FAU ønsker ikke å ta stilling til saken før det er gjort en balansert utredning og 

presentert FAU 

• Skolens søknad for flaggborg: 

o Skolens 17. mai komité v/ Cato Holmen ønsker hjelp av FAU for innkjøp av flagg til 

flaggborg.  

o FAU finansiell situasjon:  

▪ FAU har ikke hatt noe arrangement annet enn 17/5 i år som har gitt inntekt 

til midler i FAU. 

▪ Midler som finnes på konto = 114 000 kr  

▪ 17/5 gir inntekt på ca. 30 000 kr.  

▪ Skal alltid finnes en buffer for formål på skolens konto som går til utgifter slik 

som buss til leirskole i 6. klasse  

▪ FAU generelt positive for arrangement som kan støtte kostnad til Flagg.  

o Diskusjon rundt legatsøknad – søknad for flagg. Sparebankstiftelsen kommer opp 

som forslag. Omdisponering av Holmen skoles venner pengetildeling til lekeapparat 

ikke mulig.  

▪ Kostnaden for 6 flagg: 34 314 kr 

▪ Kostnaden for 9 flagg: 51 471 kr 

o Vedtak: Søknad til flaggborg er godkjent og etterkommer skolens ønske om bestilling 

av 9 flagg til skolen. FAU koordinerer med 17/5 leder Cato Holmen i forhold til 

bestilling og bestillingstid samt hvor utgiften blir tatt fra. 



o FAU representant ved Anna Storaker sjekker mulighet for å søke sparebankstiftelsen 

innen 1. desember. 

• Etablering arbeidsgruppe 7. klasseavslutning 

o Forslag til organisering: FAU representanter fra 7. trinn og 1-2 representanter fra 6. 

trinn.  

o Ønsket er at man arrangerer denne avslutningen med foreldre fra 7. trinn 

(trinnansvar), med FAU arbeidsgruppe i lead (på samme måte som 17. mai 

arrangement).  

o Etableringen av arbeidsgruppen utsettes til neste møte.  

SAK 18 – 23/24 Valg til driftsstyre 

• 5 kandidater som har meldt sin interesse for å være foreldrerepresentant for 

driftsstyre, se presentasjon i vedlegg 2. 

• Det stemmes over hvilken rolle de ulike kandidatene skal ha i driftsstyret 

• De fem kandidatene fikk følgende posisjoner: 

o Tor Asbjørn Hegge – 1. representant 

o Susanne Larsen – 2. representant 

o Lise Ekelund – 1. vara 

o Kristine Fremstad Moen – 2. vara 

o Audun Halle – 3. vara 

SAK 19 – 23/24 – Skolemiljøgruppen – presentasjon 

• Mona Bryn presenterer arbeidet til skolemiljøgruppen: 

o Kortsiktig/akutt: Den akutte situasjonen med fysisk & verbal utagering som 

spres og påvirker hele skolen, både barn & voksne samt nærmiljø. Dette må 

stoppe umiddelbart, vi ønsker at foreldre bidrar så alle elever får det trygt på 

skolen.  

 

o På Lengre sikt jobber SM for:  

▪ Utvide barnas oppfattelse av hva som er normalt/økt aksept for at 

man er forskjellige 

▪ Grenseoverskridende/uakseptabel adferd som krenker andre går 

ikke innunder «alle er forskjellige». Her ser SM behov for tydeligere 

rutiner og forskrifter. Skolen bør ha klare og tydelige forventninger til 

orden og adferd som foresatte da enkelt kan følge opp.  

▪ Bedre informasjon og involvering av foreldregruppen i 

Skolemiljøsaker. Det vil medføre at oppdrageransvaret plasseres på 

foreldrene, der det hører hjemme, og ikke ligger på skolen. Foreldre 

er helt avhengige av å få nok informasjon for å kunne følge opp 

barna og bidra i krevende situasjoner.  

o Vi tror at disse tiltakene vil bedre læringsmiljøet og hverdagen for store og 

små betraktelig 

 



• Utagerende skolemiljø – spesielt 7. trinn utfordrer betydelig – store utfordringer og 

FAU etterlyser hva skolen gjør for å gripe an det problemet 

• FAU sender en forespørsel til skolens rektor for å få innblikk i hva som gjøres formelt 

og oppfordrer FAU representanter på 7. trinn til å arrangere et ekstraordinært 

foreldremøte i forhold til den akutte situasjonen og senere redegjøre hva 

foreldregruppen gjør for å bedre denne situasjonen. 

• Leder for FAU tar kontakt med FAU kontaktene på 7 trinn og rektor for å be om 

ekstraordinært FAU-møte.  

  



Vedlegg1: Deltagerlisten 

 

Klasse Navn Møte 29.11 

1B Simon Kiil x 

1C Espen Melum x 

2B Anna Storaker x 

2C Marte E.S. Ulvestad x 

3B Stine Amdal x 

3B Tone Vidnes x 

4B Susanne Larsen x 

4B Cecilie Weyergang x 

4D Mona Hafstad Bryn x 

4D Anette Jaeger Arnesen x 

5B Hans Fredrik William Wittusen x 

5C Benedicte Gautneb x 

6A Tor Asbjørn Hegge x 

6B Håvard Kampen x 

7B Torhild Dybwad Mathiesen x 

 


